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ELŐTERJESZTÉS 

a polgármester jutalmazására 
 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 84/2005. (III.17.) határozatával döntött arról, 
hogy kilép a Sajó-Hernádvölgyi s Bükkvidéki Önkormányzatok Terület és Településfejlesztési 
Társulásából. A kilépés bejelentését követően a Társulás meg nem fizetett tagdíj, működési és 
fejlesztési hozzájárulás, egyéb számítástechnikai szolgáltatás jogcímén követeléseket támasztott az 
Önkormányzattal szemben.   
 
Polgármester úr 2006. évi megválasztását követően több alkalommal levélben, illetve személyesen is 
egyeztetést folytatott a Társulás elnökével a vitás kérdések rendezésére vonatkozóan. A Társulás 
Önkormányzatunkkal szembeni követelése érvényesítése érdekében 2010-ben pert indított, mely az 
elmúlt öt évben több alkalommal is szüneteltetésre került a megegyezés reményében.  
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012-ben biztosított forrást a jogvita 
rendezéséhez.  
Számos tárgyalást követően 2015 szeptemberében sikerült a jogvitát az Önkormányzat számára 
előnyös egyezséggel lezárni.    
 
2014. december 12. napjától a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a 
továbbiakban: Kttv.) tartalmazza a polgármester foglakoztatási jogviszonyára vonatkozó 
rendelkezéseket.  
A Kttv. 225/H. § (1) bekezdése szerint: A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a 
polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi 
mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét. 
 
Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Sajószentpéter, 2015. november 13. 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
…./2015. (XI.19.) határozata 

a polgármester jutalmazásáról 
 

Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Faragó Péter polgármester 
részére  eredményes munkájának elismeréseként 2 havi illetményével azonos összegű jutalom 
kifizetését rendeli el. 

 
2. Az 1. pontban meghatározott összeg Sajószentpéter Városi Önkormányzat bérmaradványa 

terhére kerül kifizetésre.  
  
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az összeg kifizetéséről a Pénzügyi és 

Vagyongazdálkodási Osztály útján gondoskodjon.  
 
Felelős: jegyző 
 Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető  
Határidő: 2015. november 30.  


